Choisir

	Textes
	+
	-
	x
	:

	Pour la rentrée, j’ai acheté 3 classeurs à 3,20 € l’un. Combien ai-je payé ?
	
	
	
	

	J’ai aussi acheté un compas à 1,25 €, une règle à 1,35 € et un lot de crayons de couleurs coûtant 3,75 €. Combien ai-je payé ?
	
	
	
	

	L’ensemble de mes achats a coûté 108,50 €. Mes parents ont donné 150 €. Combien leur a-t-on rendu ?
	
	
	
	

	En atelier, on a encaissé 39,20 € pour la vente de tartelettes coûtant 1,12 € chacune. Combien a-t-on vendu de tartelettes ?
	
	
	
	

	On a acheté pour l’atelier 12 sacs de ciment à 4,50 € l’un. Combien a-t-on payé ?
	
	
	
	

	Des 150 pizzas fabriquées, il en reste 12. Combien en a-t-on vendues ?
	
	
	
	

	Il a été commandé 8 quiches, 4 pizzas, 7 cakes . Combien de gâteaux faut-il fabriquer ?
	
	
	
	

	En endurance, Sylvain a couru d’abord en 21 min 15 s puis en 18 min 38s. De combien a-t-il amélioré sa performance ?
	
	
	
	

	Combien de temps a-t-il couru en tout ?
	
	
	
	

	Florent a acheté un pack de 6 bouteilles de coca coûtant 1,05 € la bouteille. Combien paie-t-il ?
	
	
	
	

	Anthony a donné 15 € pour l’achat d’un CD coûtant 11,97 €. Combien lui rend-on ?
	
	
	
	

	« 0,50 € de remboursé pour l’achat d’un paquet ». Le paquet étant payé 2,50 €, à combien revient-il réellement ?
	
	
	
	

	« Les trois boîtes : 3,30 € ! ». Quel est le prix d’une boîte ?
	
	
	
	

	Pierre a acheté un réfrigérateur en payant 6 mensualités de 49 €. Quel est la prix du réfrigérateur ?
	
	
	
	

	Sur un effectif de 24 joueurs de football, 11 jouent . Combien y a t-il de remplaçants ?
	
	
	
	

	Jean possède 24 €. Son frère André a 3,50 € de plus que lui. Quelle somme André a-t-il ?
	
	
	
	

	Emilie, la sœur de Jean a 8 € de moins que lui. Quelle somme a-t-elle ?
	
	
	
	

	Quelle somme Jean, André et Emilie ont-ils ?
	
	
	
	

	Un train de marchandises comporte 12 wagons de 45 places chacun. Combien de voyageurs le train peut-il transporter ?
	
	
	
	

	Gérard a une piscine gonflable de 92 cm de hauteur. Elle est remplie jusqu’à 17 cm du bord. Quelle est la hauteur de l’eau dans la piscine ?
	
	
	
	

	Une sapinière comptait 850 sapins. Pour Noël, on en a coupé 436. Combien en reste-t-il ?
	
	
	
	

	Pour repeindre la classe, on a utilisé deux pots coûtant 53,50 € chacun. A combien revient la peinture de la salle ?
	
	
	
	

	Une voiture neuve coûte 10 400 €. 2 ans plus tard, elle est revendue 7 350 €. Combien a-t-on perdu ?
	
	
	
	

	Pierre a acheté une mobylette 228 € puis l’a revendue 260 €. Combien a-t-il gagné ?
	
	
	
	

	Julie achète une jupe 13 €, un pantalon 24 € et une paire de tennis coûtant 48 €. Combien a-t-elle dépensé ?
	
	
	
	


